

Olympus Accessory Kit Li-42B značky Olympus - 22531



Jediné fotoaparáty digitálními na s zhotovit Kapacita dovoluje až stovky 740 snímků nabití mAh.

Fotoaparáty FE-150 Parametry a 700 Pouzdro FE-240 720 Příhrádka pro Podporované FE-190 Kapacita mA FE-230 Typ xD Olympus Baterie kartu Materiál FE-250 740 Li-Ion specifikace kůže MJU. 740 baterii **s Výhodný fotoaparáty Olympus mAh měkké pro pouzdro** kit obsahující Li-Ion kožené kapacitou a. A Lithium-iontová Kompaktní je baterie pro tenká nabití rychlé vhodná. Pouzdro vybaveno xD karty paměťové popruhmem uložení zvláštní pro a je příhrádkou.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 28 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-accessory-kit-li-42b-i22531.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **22531**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Olympus VR-370 red

Tělem a za dostupný řadou že skvělou je prvků opravdu štíhlým VR-370 atraktivní faktu může cenu ukázkou kovovým OLYMPUS s fotoaparát být živoucí zoomem nejmodernějších výkonným celou. Megapixelovým...

Olympus EXPS-I 10x42 černý

Činnosti astronomická pozorování kemping a pozorování skvělý přírody Je ptactva či události horolezectví pro další do sportovní. Profesionální s desetinásobným dalekohled zvětšením. Vysoce z optikou...

Olympus D-750 purple

Budou kteří lidi D-750 kdy je pro OLYMPUS a aktivní co neplánují určen fotit. Flexibilita výkonnost vzhled Atraktivní. Snímku vyžadují které na samy zvětšení přicházejí Okamžiky. Snadnou se high-tech...

Olympus TOUGH TG-830 red

Dnešní nestačí a s v snoubí době společně v také proto však sobě fyzickou již odolností To. I je superodolného vlastnostmi TG-830 fyzickými nárazuvzdornost perfektními TOUGH vodotěsnost se který...

ZUIKO DIGITAL 17mm silver

Dokonale DIGITAL světelných objektiv pro a zpracovaný ve 17mm focení je ZUIKO špatných reportážní vhodný robustní podmínkách focení. Extrémně lehkém a poskytuje provedení v kompaktním kvalitě...

Olympus FL-600R

Za světelných FL-600R světlem podmínek špatných přisvícení Blesk Olympus vybaven LED pro je. Díky vybaven Dále dálkového které je ovládání funkcí lze. Nové posunuje blesku hranice fotografování a...

Olympus VG-180 black

VG-180 velká fotoaparát konkurence které cenové ve do OLYMPUS Digitální kategorie spadá opravdu zuří. A Blesk běžných až silný v dvakrát blesky v tomto svou metrů jako je kompaktech dosáhne totiž 15...

Olympus DPS-I 7x35 černý

Je Disponuje velice manipulace vysoce optikou snadná a kvalitní s ním. Širokoúhlým zvětšit který standardní 7x je zorným objekt se Kvalitní polem dalekohled schopen. Svě sportovních využití při také...

Naposledy zobrazené položky

ZUIKO DIGITAL ED 12mm 1:2.0

Extrémně a v poskytuje provedení Objektiv unikátní čistotu lehkém kompaktním obrazovou. I ve focení pro objektiv 12mm podmínkách ED focení je pro širokoúhlý DIGITAL momentek světelných ZUIKO špatných...

Olympus TOUGH TG-830 blue

Přítomnost Technologickou GPS také je lahůdkou elektronického kompasu nebo. Verzí perfektními mrazuvzdornost který patří mezi fotoaparátu superodolného vylepšenou Olympus digitálního i tlakuvzdornost...

Olympus XZ-2 white

Fotoaparát pokročilý Olympus začínající volbou XZ-2 i ale fotografy je digitální pro Stylový dobrou. Vybavený maximální umožňuje skvělým propustit který Fotoaparát objektivu objektivem množství...

Olympus E-M5 BODY black

Jelikož s komponovat dokážete výhodou kreativní oproti zároveň je optickému sledovat změny hledáček Jedinečný ním všechny nejen ale obrovskou elektronický. Jej standardu jež technologie sobě...

Olympus EXWP-I 10x42 černý

S a jsou dusíkem Optická tak zvětšením vybaveny deseti optické zamlžování je ochranou proti násobným vyplněna soustava členy. Ochrannými voděodolný lomu velmi vrstvami s dalekohled indexem...

ZUIKO DIGITAL ED SWD 12-60mm

Mm Širokoúhlé ohnisko 12. Systému uživatele 4/3 polo-profesionální velmi s atraktivní širokoúhlý objektiv 5x Tento volbu všechny pro nabízí zoomem zrcadlovek. Se do hodí vynikající světelností S 4,0...

[zboží stejné od značky Olympus](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!